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ВСТУП 

 

Зелені простори та природні багатства Київської області не лише 

приваблюють увагу мандрівників, а й є важливим ресурсом для розвитку 

екотуризму. У центрі уваги сучасного світу, на фоні підвищення екологічної 

свідомості та прагнення до гармонії з природою, стоїть аналіз природного 

потенціалу регіону. Ідентифікація й вивчення цього потенціалу є ключовим 

кроком у збереженні й ефективному використанні природних ресурсів. 

Дана магістерська робота спрямована на глибоке дослідження природного 

багатства Київської області та виявлення проблемних аспектів, які ускладнюють 

розвиток екотуризму. Шляхом аналізу потенційних місць, екологічних 

особливостей та існуючих інфраструктурних можливостей, робота присвячена 

виявленню стратегічних напрямків для подальшого розвитку екотуризму в 

області. 

Дослідження зосереджується на комплексному огляді природних ресурсів, 

їхньому стані та потенціалі для створення екотуристичних маршрутів та 

унікальних природоохоронних зон. Окрім того, робота висвітлює перешкоди, які 

заважають розвитку екотуризму в регіоні, включаючи проблеми інфраструктури, 

екологічні труднощі та питання управління природними ресурсами. 

Мета даного дослідження - проаналізувати природний потенціал Київської 

області з метою виявлення можливостей та проблем, пов'язаних з розвитком 

екотуризму.  

Об'єктом дослідження є природні ресурси та ландшафти Київської області, 

які можуть бути використані для створення екотуристичних маршрутів та зон 

відпочинку.  

Предметом дослідження є аналіз стану природних ресурсів, їхніх 

можливостей для розвитку екотуризму, а також ідентифікація проблемних 

аспектів, що ускладнюють цей процес. 

 

 

 



Досягнення поставленої мети передбачало виконання наступних завдань: 

- визначити суть, принципи, функції та завдання екологічного  туризму; 

- розкрити суспільно-економічні чинники розвитку екологічного туризму; 

 проаналізувати екотуристичний потенціал та специфічні риси 

екотуристичного продукту; 

- проаналізувати уристично-рекреаційний потенціал Київської області; 

- дослідити особливості розвитку та види екотуризму на територіях 

природно-заповідного фонду Київщини; 

- розглянути пропозиції туристичних операторів з організації еко-турів у 

Київській області; 

- здійснити аналіз сильних та слабких сторін розвитку екологічного 

туризму; 

- розкрити переваги та недоліки наявного екологічного туристичного 

продукту; 

- розглянути перспективи розвитку екологічного туризму у Київській 

області. 

У результаті дослідження передбачається надати рекомендації та 

стратегічні рішення для підвищення привабливості Київської області для 

екотуристів, збереження природних ландшафтів та створення умов для сталого 

розвитку екотуризму. Ця робота є спробою не лише проаналізувати сучасний 

стан справ у цій сфері, а й вказати напрямки для майбутнього розвитку 

екотуризму в цьому унікальному регіоні. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ 

 

Протягом проведеного дослідження виявлено, що Київська область володіє 

достатнім туристичним потенціал для того, щоб стати провідною туристичною 

дестинацією України. Край налічує 194 природних туристичних місця, які 

потребують залучення маркетингових заходів за для популяризації та його 

подальшого розвитку. На даний момент впроваджено проект «Мандруй 

Київщиною», що вже націлений на іноземний ринок, проте необхідно 

впроваджувати заходи для формування бренду області, використовуючи сучасні 

інструменти, беручи досвід інших міст, областей, і не тільки українських. 

Виникає необхідність в організації туристичних інформаційних центрів, 

оновлення та побудова місцевої інфраструктури, впровадження формату сайту 

«Мандруй Київщиною» в мобільний додаток, ведення активних соціальних 

мереж місцевого самоврядування та загальна кооперація для реалізації 

туристичного потенціалу Київської області. Але потрібно зазначити, що без 

допомоги місцевої влади, бізнес структур це буде зробити важко. Тільки тоді 

Київщина, яка має весь необхідний потенціал для того, щоб стати провідним 

туристичним краєм, буде приваблювати не лише на існуючий потік туристів, але 

й акцентуватися на інший сегмент ринку. 

Київська область має значний потенціал для розвитку екотуризму через 

свою природну різноманітність, що включає ліси, річки, озера та природні 

заповідники. Проте, аналіз показує, що існують кілька проблем, які гальмують 

повноцінний розвиток екотуризму в регіоні. 

Однією з ключових проблем є нестача інфраструктури для зручного та 

безпечного доступу до природних місць відпочинку. Відсутність відповідної 

інфраструктури та недостатньо розвинена транспортна доступність 

ускладнюють залучення туристів. 

Також, необхідно вирішувати проблеми екологічного балансу. Збільшення 

потоку туристів може призвести до негативного впливу на природні ресурси та 

екосистеми. Однією з важливих задач є розробка та впровадження стратегій 

сталого туризму, спрямованих на збереження природних ресурсів. 



Незважаючи на ці виклики, у Київській області є значний потенціал для 

розвитку екотуризму. Зокрема, необхідно активніше використовувати цільові 

програми та державну підтримку для розвитку екотуризму, сприяючи розвитку 

інфраструктури, підвищенню екологічної свідомості серед місцевого населення 

та підтримці проектів сталого природокористування. 

Водночас, належить акцентувати увагу на маркетингових стратегіях для 

просування екотуристичних маршрутів та унікальних природних об'єктів 

Київської області як привабливих напрямків для туристів. Важливо підкреслити 

унікальність і красу природи регіону для привернення уваги мандрівників. 

Отже, природний потенціал Київської області створює великі можливості 

для розвитку екотуризму, проте необхідно вирішувати проблеми 

інфраструктури, екологічного балансу та активно використовувати підтримку 

держави для стимулювання індустрії екотуризму у регіоні. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


